

# 繁而不乱 转战“新阵地”

30.50项目工艺交接后,我们的后续项目还有很多。下一步,技术中心的工作重心将逐渐往其它项目上转移,交出努力了近两年的30.50项目,我们又转战到新的项目阵地。当前正在参与进行的主要工作有:1600粗醇搬迁项目,130T锅炉搬迁项目,新上脱硝、脱硝项目,吹风气余热技能改造项目等。目前,各以上项目进展顺利。

## 石英砂“重生记”

石英砂用途广泛,具有吸附和过滤双重功效,能够较好的去除水中的杂质,且具有强度高、寿命长、处理水流量大、出水水质稳定可靠等特点,并且对原水浓度、操作条件、预处理工艺等具有很强的适应性,是一种非常好的水过滤器填料。公司新上浅层盐水处理项目,需要大量的石英砂做填料,重新购买无疑要投入大量的资金。明化老厂区停产后,多个停用的过滤器中有大量的石英砂,只需将其挖出,加以回收利用,就能立马让这些旧石英砂变为宝。于是,公司从各车间抽调人员分批去老厂区拆返废旧石英砂。

## 生产动态

本报讯(通讯员 徐完光)7月7日,明泉厂1600合成循环机厂房南侧、1600合成循环机厂房北侧的防爆墙本体施工完毕,转入外墙粉刷阶段。新建的防爆墙按安全标准化要求改造实施,可以抗爆炸冲击波,对操作室和操作工起到保护作用,其改造实施提高了企业的安全标准化管理水平。

# 30.50项目试开车领导小组成立

本报讯(记者 龙云)7月7日,明泉化肥厂30.50试开车领导小组成立。为确保明泉化肥厂30.50项目原始开车的安全顺利,经明泉厂研究决定特成立该小组。

## 明泉工地上的“建设天使”

我相信在世界的每一个角落,都有天使,无私无畏的奉献自己,帮助他人。在明泉化肥厂30.50的建设现场,也有这样的天使,他们就是参与项目建设的工人师傅。

## 夏季生产要注意安全

对于从事化工生产的人来说,“安全”有多么重要,已无需再言。但是在日常的生产工作中,却时常会有许多与“安全”不协调的事情发生。

# 扶贫济困送温暖 关爱职工促和谐

2014年,在公司的大力支持,工会以帮扶救助为依托,大力实施“扶贫济困送温暖工程”,积极落实企业关怀,本着真心实意为职工群众办实事、做好事、解难事的原则,建立健全帮扶职工的长效机制,管好、用好职工互助金和职工捐助的善款。

## 认真学 踏实干 同心同德渡难关

近一段时间以来,根据车间要求,我认真学习了公司二届三次职代会报告和讲话,通过学习认识到当前公司效益不是很景气,生产经营有待于进一步扩展,安全环保形势日趋严峻,大项目能否顺利展开,员工对增加待遇的期待,财务捉襟见肘等现实问题面前,每一项工作都象泰山一样压在新任领导班子的肩上。

## 有缘千里再相会

按照项目安装工序进程,电工需要单试电机,7月2日接到厂家上海大隆来人现场指导试电机,安装人员借机找磁中划下去。本以为是安装时期的厂家代表赵福超,到了现场见到来人,竟然是我们的老朋友沈工!

# 兄弟同心,其利断金

俗话说:父子协力山成玉,兄弟同心土变金。2014年6月26日至7月4日,原莱家房电机试车完毕,要进行电机泵体联轴器连接,我们综合检修车间维修二组安排韩振、孙新岗去完成这项任务。

## 俯首

有这样一个人,他性格直爽、乐于助人,他没有很高的文化,也没有魁梧的身材,但他业务熟练和经验丰富,是岗位工艺控制和操作的高手,也是解决岗位操作疑难杂症的高手;他不善言谈,却对同事很关心,有什么不明白的地方他都会认真的解释,直到你弄明白了为止。

## 一线风采

李师傅平时就是这样引领着我们,照顾着我们,把我们这些晚来当孩子一样对待,关爱我、引导我,我打心眼里敬佩他,佩服他的业务技术、敬佩他的人品,他是个好师傅!

